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CATALOGUE ALBUMS & ACCESSORIES

walther design Service - Promptly and Reliable
• Hotline	 + 49 2157 8186-0
• Fax	 + 49 2157 8186-50
• Email	 service@waltherdesign.de
• Website	 www.waltherdesign.de/en

• Address
walther design GmbH & Co. KG
Post Box 25 27 | 41312 Nettetal | Germany
Herrenpfad-Süd 26 | 41334 Nettetal | Germany

walther design Online Shop | www.waltherdesign.de/en
You can place orders at any time at www.waltherdesign.de/en
In addition to comprehensive product line and price informations, we always have 
attractive special offers going on for you.

walther design GmbH & Co. KG stands for clear orientation towards the customer‘s needs and superior  
quality in service. In consultation with our commercial partners, we are constantly developing our product lines 
to incorporate current design and colour trends into our products.

In addition to future-oriented product policies, the expansions and optimisation made to walther design  
presentation and sales aids represents a second, further success factor.

walther design – The Company
walther design GmbH & Co. KG is a leading provider in Europe for table top frames, picture frames and photo 
albums. Throughout its more than 90 years existence, the company has always put great emphasis on the 
quality of its products.

The company headquaters is located in Nettetal, 60 km west from Düsseldorf, near the border with the  
Netherlands. From this location, goods are dispatched to more than 3,000 customers in over 50 countries. 

Over 90 years of experience, 60 motivated employees and a company strategy directed towards continuous 
improvement makes us a great partner for you. 

Customer Service Office
High level of service with quick response time and personal contact.

• protected access for commercial partners only
• comprehensive presentation of product line
• current promotions and offers
• innovations and remaining stock
• option to order online
• catalogue and advertising materials download
• www.waltherdesign.de/en
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Logistics Centre & Field Service
The Service and Quality Advantage 

Within striking distance to the Rhine-Ruhr conurbation and the Netherlands, walther design‘s  Nettetal headquaters 
provides the company with over 14,000 m2 office and storage space.
Entirely comprehensive field service and the modern logistics centre, with 17,500 pallet spaces, are our  
important success factors.

We‘re at your service.

ISO 9001 Certification
In 2013, our embarking to a modern yet traditionally anchored future was emphazised by an optimization of  
processes by acquiring the ISO 9001 certification. The certificate was awarded by TÜV Rheinland in 2013, and 
reconfirmed every year since then.

EDI
EDI connection (Electronic Data Interchange)  
ensures customer communication oriented towards 
the future and the rationalisation of standardised 
business processes (order processing and invoicing).

Pick-by-voice
Voice-operated ordering for increased efficiency 
and productivity while simultaneously reducing the  
margin of error.

Your walther design Contact 

Field Service Telephone Internal Service Telephone

Mr Volker Francke +49 151 44349872 Mrs Jennifer Basler +49 2157 8186-481

Mrs Marianne Nutz +49 151 72501487 Mrs Carina Beyer +49 2157 8186-419

Mr Christian Schmieding +49 175   3560147 Mrs Tanja Herdzik +49 2157 8186-413

Mr Jens Töbermann +49 178   2779060 Mrs Andrea Reuschenbach +49 2157 8186-412

Mr Holger Voigtländer +49 170   5481534 Mrs Miriam Rütten +49 2157 8186-418

Mrs Simone Settels +49 2157 8186-415

Mrs Jessica Tönnishoff +49 2157 8186-482

Your walther design Contact for the Key Accounts 
Mrs Sabrina Littig +49 2157 8186-407 Mr Dirk Stappen +49 2157 8186-410

Mr Ralph Ruiters +49 2157 8186-408 Mrs Claudia Stoffers +49 2157 8186-409
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Attention to Detail

Our photo albums are created in close collaboration with international designers focussing on noble details.
Elaborate product finishing (for example embossment, die-cut, applications and different binding techniques) play just as important as trendy colours and quality 
materials (for example linen etc.).

walther design – Simply the Best

Photo Mounting Card & 
Protective Glassine Covers 
Our albums are exclusively produced with acid-free  
cardboard up to 225 g / m2 and quality glassine covers 
as protection.

Adhesive Programme
In combination with our traditional albums we offer a 
wide quality range in mounting program.

Mini Memories  
Our inspiration for mini albums: 
• useful, simple, convenient as a present
• �with introduction page and possibility to slide in  
your own photo on the cover

• improved quality
• black pages

Memo Slip-in Albums
We offer a wide range of memo-slip-in albums in different designs and colours for the most common picture 
formats, including digital format. Our slip-in albums offer the easy placement to most photos without using 
glue or photo corners.

Flat Books
High-quality photo albums, manufactured in traditional bookbinding.
Due to the unique processing with a special film hinge, the sides always lie flat. Thus, browsing through the 
album is a pleasure, as the photo cardboard does not buckle. Albums with this high-quality production finishing 
are provided only by walther design.
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UH-160  Glamour
book bound album with high-quality cover & rhinestones
die-cut for picture, 2 illustrated front pages
format 34 x 33 cm, 60 white pages, white glassine covers

UH-122  Ti Amo
book bound album with linen cover & embossment
die-cut for picture, 2 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 60 white pages, white glassine covers

Wedding Albums

unit packing unit

1 5
     

unit packing unit

1 6
     

UH-117  Forever
book bound album with linen cover & foil embossment heart-shaped 
die-cut, 2 illustrated front pages
format 29 x 32 cm, 60 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 10
     

UH-201  Farfalla   
book bound album with linen cover & pearl embossment
die-cut for name, 2 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 6
     

UH-123  Sweet Heart
book bound album with high-quality cover & embossment
die-cut for picture, 2 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 60 white pages

unit packing unit

1 6/6
     
UH-162  Cheers
book bound album with high-quality cover, golden lettering  
“Forever” & two glasses embossed
2 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 6
     

UH-163  Everlasting
book bound album with high-quality laminated art paper cover
2 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 6
     

UH-159  Love
book bound album with laminated art paper
2 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 6/12
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Wedding Albums

MT-114  Bambini
cord bound album, laminated art paper, spine with linen look, blind 
and golden foil embossment “Taufe”, die-cut for picture
German text embossment, 1 illustrated front page
format 28 x 25 cm, 60 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 6/12
     

SA-109-W  Fun Wedding Selection   NEW!
spiral bound albums with high-quality cover
6 x 6 cm die-cut for picture, format 23 x 17 cm, 40 black pages

unit packing unit

1 10/20
     

SA-108-W  Fun Wedding Selection   NEW!
spiral bound albums with high-quality cover
6 x 6 cm die-cut for picture, format 26 x 25 cm, 40 black pages

unit packing unit

1 10/20
     

SA-110-W  Fun Wedding Selection   NEW!
spiral bound albums with high-quality cover
10 x 10 cm die-cut for picture, format 30 x 30 cm, 50 black pages

unit packing unit

1 10
     

unit packing unit

1 10
     

FA-208-W Fun Wedding Selection   NEW!
book bound albums with high-quality cover, 10 x 10 cm die-cut for picture
format 30 x 30 cm, 100 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 10
     

unit packing unit

1 8/24
     
FA-205-W Fun Wedding Selection   NEW!
book bound albums with high-quality cover, 8 x 8 cm die-cut for picture
format 26 x 25 cm, 40 white pages, white glassine covers

FA-207- W Fun Wedding Selection   NEW!
book bound albums with high-quality cover, 6 x 6 cm die-cut for picture
format 22 x 16 cm, 40 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 10
     

FA-308-W Fun Wedding Selection   NEW!
book bound albums with high-quality cover
format 30 x 30 cm, 100 black pages, white glassine covers

ML-350-W  Fun Wedding Selection   NEW!
leporello with high-quality cover, 5 x 5 cm die-cut for picture,  
with colourful cord binding, black pages
for 12 photos 10 x 15 cm, slip-in pockets

unit packing unit

18 18
     

Baby Albums

unit packing unit

1 6
     

ME-110-W  Fun Wedding Selection   NEW!
memo slip-in albums with high-quality cover
7,5 x 7,5 cm die-cut for pictures, for 200 photos 10 x 15 cm
with fields for labelling and CD archive
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UK-133-  Estrella   
book bound albums with laminated art paper, 3 star-shaped 
die-cuts for picture and name, 4 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers
2 colours: L blue, R pink

UK-172  Little Foot
book bound album with high-quality cover 
& silver embossment, 4 die-cuts for picture, 
4 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 60 white pages, white glassine covers

UK-114  Bambini
cord bound album, laminated art paper, spine with linen look, blind 
and golden foil embossment “Baby”, die-cut for picture
4 illustrated front pages
format 28 x 25 cm, 60 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 6
     

Baby Albums

unit packing unit

1 6
     

unit packing unit

1 6/12
     

unit packing unit

1 6/12
     

UE-134  Madu   
cord bound album, high-quality cover
German text embossment “Enkelkind”, without front pages
format 28 x 25 cm, 50 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 6
     

UK-273  Classic Bear
book bound album with laminated art paper
4 die-cuts for pictures, 4 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 60 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 6
     

UK-148-  Baby Animal   
book bound albums with laminated art paper 
& foil embossment, 4 illustrated front pages „Hello Baby“
format 28 x 25 cm, 50 white pages, white glassine covers
2 colours: L blue, R pink

unit packing unit

1 6/12
     

MT-148-R  Baby Animal   Baptism    
book bound albums with laminated art paper & foil embossment
German text embossment “Taufe”, 1 illustrated front page
format 28 x 25 cm, 50 white pages, white glassine covers
colour: pink

unit packing unit

1 6 
     

FA-272  Dreamer
book bound album with laminated art paper, 
format 26 x 25 cm, 80 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 6 
     

FA-275  Little Dino
book bound album with laminated art paper, 
format 26 x 25 cm, 80 white pages, white glassine covers

UK-281-  Panda   
book bound albums with laminated art paper, 
4 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers
2 colours: L blue, R pink

unit packing unit

1 6
     

unit packing unit

1 6
     

UK-100-  Little Baby Boy & Girl
book bound albums with laminated art paper
4 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers
2 colours: L blue, R pink

unit packing unit

1 6
     

UK-209  Little Wonder
book bound album with laminated art paper
4 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers

UK-143  Little Darling
book bound album with laminated art paper 
4 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 6
     

unit packing unit

1 6
     

UK-205  Magical  
book bound album with high-quality cover and golden foil  
embossed stars, refined with a cloud-shaped die-cut for a  
personal photo or text
4 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers
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Baby Albums

unit packing unit

1 6
     

UK-206  Little Star 
book bound album with laminated art paper
silber stamping & lettering
4 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 6
     

UK-183-  Sam
book bound album with laminated art paper
4 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers
2 colours: L blue, R pink

ML-350  Fun Baby Selection   NEW!
leporello with high-quality cover, 5 x 5 cm die-cut for picture,  
with colourful cord binding, black pages
for 12 photos 10 x 15 cm, slip-in pockets
2 colours: BL light blue, BR rose

unit packing unit

18 18
     

SA-109  Fun Baby Selection   NEW!
spiral bound albums with high-quality cover
6 x 6 cm die-cut for picture, format 23 x 17 cm, 40 black pages
2 colours: BL light blue, BR rose

unit packing unit

1 10/20
     

SA-108  Fun Baby Selection   NEW!
spiral bound albums with high-quality cover
6 x 6 cm die-cut for picture, format 26 x 25 cm, 40 black pages
2 colours: BL light blue, BR rose

unit packing unit

1 10/20
     
SA-110  Fun Baby Selection   NEW!
spiral bound albums with high-quality cover
10 x 10 cm die-cut for picture, format 30 x 30 cm, 50 black pages
2 colours: BL light blue, BR rose

unit packing unit

1 10
     

unit packing unit

1 10
     

FA-208 Fun Baby Selection   NEW!
book bound albums with high-quality cover, 10 x 10 cm die-cut for picture
format 30 x 30 cm, 100 white pages, white glassine covers
2 colours: BL light blue, BR rose

unit packing unit

1 10
     

unit packing unit

1 8/24
     

FA-205 Fun Baby Selection   NEW!
book bound albums with high-quality cover, 8 x 8 cm die-cut for picture
format 26 x 25 cm, 40 white pages, white glassine covers
2 colours: BL light blue, BR rose

FA-207  Fun Baby Selection   NEW!
book bound albums with high-quality cover, 6 x 6 cm die-cut for picture
format 22 x 16 cm, 40 white pages, white glassine covers
2 colours: BL light blue, BR rose

unit packing unit

1 10
     

FA-308 Fun Baby Selection   NEW!
book bound albums with high-quality cover
format 30 x 30 cm, 100 black pages, white glassine covers
2 colours: BL light blue, BR rose

unit packing unit

1 6/12
     

UK-151-  Dreamtime
book bound albums with laminated art paper 
4 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers
2 colours: L blue, R pink

unit packing unit

1 6 
     

UK-277-O  By my Side
book bound album with laminated art paper
4 illustrated front pages
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 6
     

ME-110  Fun Baby Selection   NEW!
memo slip-in albums with high-quality cover
7,5 x 7,5 cm die-cut for pictures, for 200 photos 10 x 15 cm
with fields for labelling and CD archive
2 colours: BL light blue, BR rose
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Baby Diaries & Children Albums         

FA-267-2  Children Album Fee School
book bound album with laminated art paper 
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 6
     

unit packing unit

1 6
     

unit packing unit

1 6
     

FA-268-1  Children Album Pirat Kindergarden
book bound album with laminated art paper
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers

FA-268-2  Children Album Pirat School
book bound album with laminated art paper
format 28 x 30,5 cm, 50 white pages, white glassine covers

SA-131  Bunny Malin    NEW!
spiral bound albums with laminated art paper,
format 25 x 25 cm, 40 white pages

unit packing unit

1 10
     

SA-132  Bunny Nosey    NEW!
spiral bound albums with laminated art paper,
format 25 x 25 cm, 40 white pages

unit packing unit

1 10
     

SA-133  Elephant Hearting    NEW!
spiral bound albums with laminated art paper,
format 25 x 25 cm, 40 white pages

unit packing unit

1 10
     

SA-134  Hedgehog Calisto    NEW!
spiral bound albums with laminated art paper,
format 25 x 25 cm, 40 white pages

unit packing unit

1 10
     

MA-311  Bunny Malin    NEW!
minimax slip-in album with laminated 
art paper with hardcover,
white pages, for 100 photos 10 x 15 cm

unit packing unit

1 6
     

MA-312  Bunny Nosey    NEW!
minimax slip-in album with laminated 
art paper with hardcover,
white pages, for 100 photos 10 x 15 cm

unit packing unit

1 6
     

MA-313  Elephant Hearting    NEW!
minimax slip-in album with laminated 
art paper with hardcover,
white pages, for 100 photos 10 x 15 cm

unit packing unit

1 6
     

MA-314  Hedgehog Calisto    NEW!
minimax slip-in album with laminated 
art paper with hardcover,
white pages, for 100 photos 10 x 15 cm

unit packing unit

1 6
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BR148R  Baby Frames Baby Animal  
baby cardboard frames with laminated art paper & embossment
2 die-cut writing fields for personal data of the baby
with easel and punching for hanging
frame format 22 x 28 cm
for 1 photo 6,5 x 10,5 cm and 12 photos 4 x 4 cm
colour: R pink

unit packing unit

1 20/120
     

Baby Frame

Baby Diary

TB-172  Baby Diary Little Foot
baby diary with high-quality cover & silver embossment 
illustrated pages with German text & inscription fields
format 20 x 28 cm, 46 pages

unit packing unit

1 6/24
     
TB-148-  Baby Diary Baby Animal   
baby diaries with laminated art paper & golden embossment
illustrated pages with German text & inscription fields
format 20 x 28 cm, 46 pages
2 colours: L blue, R pink

unit packing unit

1 6/24
     

unit packing unit

1 24
     

MB131M  Growth Chart Growing Explorer   NEW!
with a scale 60 - 180 cm / 2 - 6 ft
white, 26 x 131 cm, with white cord suspention

unit packing unit

1 6/12
     

MB130W  Wooden Frame Artist Explorer   NEW!
with a slot for inserting children’s pictures and  
a compartment for storing them
for pictuers up to format DIN A4, with artificial glass

Explorer Kids

unit packing unit

1 6 
     

FA-277-1  Little Explorer Boy   NEW!
book bound album with laminated art paper, 
format 26 x 25 cm, 50 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 6 
     

FA-277-2  Little Explorer Girl   NEW!
book bound album with laminated art paper, 
format 26 x 25 cm, 50 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 6 
     

FA-279-1  Smart Explorer Boy   NEW!
book bound album with laminated art paper, 
format 26 x 25 cm, 50 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 6 
     

FA-279-2  Smart Explorer Girl   NEW!
book bound album with laminated art paper, 
format 26 x 25 cm, 50 white pages, white glassine covers
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Guest Books

GB-158  Amorousness
guest book with laminated art paper & embossment
format 23 x 25 cm, 72 white pages

unit packing unit

1 6/12
     

unit packing unit

1 6/12
     

GB-173  Puzzle
guest book with linen cover & blind embossment
die-cut for name, puzzle-pendant
format 23 x 25 cm, 144 white pages
with gift package
matches UH-124

GB-205-  Fun   
guest book with high-quality cover, die-cut for picture
format 23 x 25 cm, 72 white pages, German text
embossment “Gästebuch”, matches album line Fun
12 colours: �B black, C sand, H cream, I maize yellow,  

K petrol green, P dark brown, Q pink,  
R red, U ocean blue, X grey, Y violet

unit packing unit

1 6/12
     

GB-123  Sweet Heart   
guest book with high-quality cover, blind embossment &  
die-cut for picture
format 23 x 25 cm, 144 white pages

unit packing unit

1 6/12
     

GB-206-  Fun   
guest book with high-quality cover, conceal spiral binding
format 26 x 25 cm, 50 white pages, German text
embossing “Gästebuch”, matches album line Fun
12 colours: �B black, C sand, H cream, I maize yellow,  

K petrol green, L blue, P dark brown, Q pink,  
R red, U ocean blue, X grey, Y violet

unit packing unit

1 6/12
     

Design Albums         

unit packing unit

1 10
     

FA-208-  Fun
book bound albums with high-quality cover, 10 x 10 cm die-cut for picture
format 30 x 30 cm, 100 white pages, white glassine covers
12 colours: 	�A mint green, B black, BL light blue, BR pink, C sand,   

H cream, K petrol green, L blue,   
R red, U ocean blue, W chamois, X grey

unit packing unit

1 10
     

unit packing unit

1 8/24
     

FA-205-  Fun
book bound albums with high-quality cover, 8 x 8 cm die-cut for picture
format 26 x 25 cm, 40 white pages, white glassine covers
12 colours: ��A mint green, B black, BL light blue, BR pink,  

C sand, H cream, K petrol green, L blue, R red,  
U ocean blue, W chamois, X grey

FA-207-  Fun
book bound albums with high-quality cover, 6 x 6 cm die-cut for picture
format 22 x 16 cm, 40 white pages, white glassine covers
12 colours: �A mint green, B black, BL light blue, BR pink,  

C sand, H cream, K petrol green, L blue, 
R red, U ocean blue, W chamois, X grey,

unit packing unit

1 5/20
     

FA-199-  Fun
book bound albums with high-quality cover, 6 x 6 cm die-cut for picture 
format 18 x 18 cm, 30 black pages
4 colours: 	� B black, H cream,  

L blue, R red

unit packing unit

1 10
     

FA-308-  Fun
book bound albums with high-quality cover
format 30 x 30 cm, 100 black pages, white glassine covers
10 colours: �A mint green, B black, BL light blue, BR pink,  

H cream, K petrol green, L blue,  
R red, U ocean blue, W chamois
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Design Albums

unit packing unit

1 32
     

FA-200-B  Grindy
ribbon bound albums with laminated art paper 
format 23,5 x 16 cm, 40 black pages, white glassine covers
colour: B black

unit packing unit

1 10
     

FA-201-R  Grindy
book bound albums with laminated art paper 
format 30 x 30 cm, 60 black pages, white glassine covers
colour: R old pink

FA-192-  Buddha   
book bound albums with laminated art paper 
format 26 x 25 cm, 40 white pages, white glassine covers
2 colours: D grey, R red

unit packing unit

1 6/12
     

MX-485-  Amazing Memories   
book bound album with laminated art paper 
format 30 x 30 cm, 100 white pages, white glassine covers
3 designs: A green, L blue, R salmon

unit packing unit

1 10/10
     

unit packing unit

1 6
     

unit packing unit

1 10
     

unit packing unit

1 10
     

FA-349-  Beyond
book bound albums with high-quality cover
format 26 x 25 cm, 40 white pages
3 colours: B black, L blue, X grey

FA-505-  Cloth
book bound albums with linen cover,
format 26 x 25 cm, 40 white pages, white glassine covers
6 colours: B black, D grey, L blue, R red, T anthracite, U dark blue

FA-508-  Cloth
book bound albums with linen cover,
format 30 x 30 cm, 100 white pages, white glassine covers
6 colours: B black, D grey, L blue, R red, T anthracite, U dark blue

FA-358-  Pheline
book bound album with high-quality laminated art paper 
format 30 x 30 cm, 100 white pages, white glassine covers
2 colours: L blue, R red

unit packing unit

1 10
     

unit packing unit

1 6
     

FA-237-  Unite
book bound albums with laminated art paper & embossment,
format 26 x 25 cm, 50 white pages, white glassine covers
2 colours: 	� A lagoon green with silver embossment  

R pink with gold embossment

unit packing unit

12 12
     

FA-228  Bloomy
book bound albums with laminated art paper 
format 18 x 18 cm, 30 white pages
4 colours, assorted

FA-209-  Black & White
book bound albums with linen cover, stitched
die-cut for picture with contrasting colour
format 26 x 26 cm, 50 black pages, white glassine covers
2 colours: B black, D grey

unit packing unit

1 6/12
     

FA-217-  Black & White
book bound albums with linen cover, stitched
die-cut for picture with contrasting colour
format 30 x 30 cm, 50 black pages, white glassine covers
2 colours: B black, D grey

unit packing unit

1 6/12
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Design Albums

FA-297-1  Variety floral   NEW!
book bound album with high-quality laminated art paper 
format 30 x 30 cm, 60 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 10
     

FA-298-1  Terrazzo stone white   NEW!
book bound album with high-quality laminated art paper 
format 30 x 30 cm, 60 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 10
     

FA-363-  Season    NEW!
book bound album with high-quality laminated art paper 
format 30 x 30 cm, 100 white pages, white glassine covers
3 colours: A green, L blue, R red

unit packing unit

1 10
     

FA-297-2  Variety mountain   NEW!
book bound album with high-quality laminated art paper 
format 30 x 30 cm, 60 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 10
     
FA-297-3  Variety monstera   NEW!
book bound album with high-quality laminated art paper 
format 30 x 30 cm, 60 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 10
     

FA-298-2  Terrazzo stone black   NEW!
book bound album with high-quality laminated art paper 
format 30 x 30 cm, 60 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 10
     
FA-298-3  Terrazzo stone grey   NEW!
book bound album with high-quality laminated art paper 
format 30 x 30 cm, 60 white pages, white glassine covers

unit packing unit

1 10
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Standard Albums         

unit packing unit

1 5
     

FA-373-B  Classic
book bound albums with artificial leather cover
with ridged spine, format 30 x 37 cm, 80 white pages white 
glassine covers
colour: black

FA-800-P  Madrid  
book bound albums with leather cover, brown
stitched, with ridged spine, deckle-edged pages
format 32 x 32 cm, 80 cream pages, cream glassine covers
giftbox

unit packing unit

1 5
     

FA-372-  Classic
book bound albums with artificial leather cover
with ridged spine 
format 29 x 32 cm, 60 white pages, white glassine covers
2 colours: B black, R wine-red

unit packing unit

1 1
     
FA-501-B  Charm
book bound albums with artificial leather cover
format 30 x 30 cm, 50 black pages, white glassine covers
colour: B black

unit packing unit

1 6
     
FA-371-  Classic
book bound albums with artificial leather cover
with ridged spine 
format 26 x 25 cm, 60 white pages, white glassine covers
2 colours: B black, R wine-red

unit packing unit

1 10
     

unit packing unit

1 5
     

MX-101-  Das Schicke Dicke
book bound albums with artificial leather cover 
& gold embossment
format 29 x 32 cm, 100 white pages, white glassine covers
4 colours: A green, L blue, P brown, R red

unit packing unit

1 5
     

FA-260-  Monza
book bound albums with artificial leather cover 
& gold embossment
format 34 x 33 cm, 60 white pages, white glassine covers
3 colours: L blue, R red, W white

unit packing unit

1 6
     

unit packing unit

1 6
     

unit packing unit

1 6
     

MX-200-  Standard
book bound albums with artificial leather cover 
& gold embossment
format 30 x 30 cm, 100 white pages, white glassine covers
4 colours: A green, B black, L blue, R red

FA-183-B  Deluxe
book bound albums with artificial leather cover, stitched,
format 26 x 25 cm, 50 black pages, white glassine covers
colour: B black

FA-386-B  Deluxe
book bound albums with artificial leather cover, stitched,
format 28 x 30,5 cm, 50 black pages, white glassine covers
colour: B black

unit packing unit

1 6
     

MX-103-  Das Schicke Dicke
book bound albums with artificial leather cover 
& gold embossment
format 26 x 25 cm, 100 white pages, white glassine covers
2 colours: L blue, P brown, R red

unit packing unit

1 10
     

FA-189-B  Emotion   NEW!
book bound albums with linen cover, black
format 20 x 20 cm, 40 white pages, 
refined with a heart in golden foil embossment

unit packing unit

1 10
     

FA-189-B  Emotion   NEW!
book bound albums with high-quality cover, black
format 20 x 20 cm, 40 white pages, 
refined with a heart in golden foil embossment
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ML-200  Grindy
leporello with high-quality laminated art paper
with black cord binding
for 12 photos 10 x 15 cm, photo cardboard, black pages
12 pcs. in a display
2 colours assorted: black and white

ML-237  Unite
leporello with high-quality laminated art paper and embossment
with colourful cord binding
for 12 photos 10 x 15 cm, 12 pcs. in a display
2 colours, assorted: �lagoon green with silver embossment salmon 

with gold embossment

unit packing unit

12 96
     

unit packing unit

12 96
     

Leporellos   Design

ML-350  Fun   
leporello with high-quality cover, 5 x 5 cm die-cut for picture,  
with colourful cord binding, black pages
for 12 photos 10 x 15 cm, slip-in pockets
12 colours assorted: �black, sand, cream, maize yellow, 

petrol green, blue, dark brown, pink,  
red, ocean blue, grey, violet

unit packing unit

18 18
     

MA-481  Stellar
mini slip-in albums with high-quality laminated art paper 
hardcover, for 40 photos 11,5 x 15,5 cm 
3 colours assorted: blue, turquoise, dusky pink

unit packing unit

24 96
     

unit packing unit

12 48
     

MA-237  Unite
mini slip-in albums with high-quality laminated art paper 
high-quality and embossment, 
hardcover, for 24 photos 10 x 15 cm,
2 colours assorted: 	� lagoon green with silver embossment 

salmon with gold embossment

unit packing unit

1 10
     

MA-349-  Beyond
mini slip-in albums with high-quality laminated art paper  
and 6 x 6 cm die-cut,
hardcover, for 12 photos, horizontal, 10 x 15 cm, black pages
3 designs: B black, L blue, X grey

Mini Slip-in Albums   Design
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CATALOGUE ALBUMS & ACCESSORIES

unit packing unit

1 6
     

SBL-151-B  SINFONIA Glamour
flat book album with high-quality cover & rhinestones
format 30 x 33 cm, 40 black pages

unit packing unit

1 6
     

SBL-213-W  SINFONIA Wedding Music
flat book album with high-quality structured cover & embossment
format 38 x 31 cm, 40 white pages

unit packing unit

1 10
     

SBL-210-W  SINFONIA Wedding Forever
flat book album with high-quality cover & 
silver foil embossment
format 26,5 x 19 cm, 40 white pages

SBL-211-W  SINFONIA Wedding Forever
flat book album with high-quality cover 
heart-shaped die-cut & silver foil embossment
format 30 x 33 cm, 40 white pages

unit packing unit

1 6
     

SINFONIA Flat Books Wedding & Design Albums

PA-102  Additional Sheets
for JU-102 and JU-302
with extension screws
format 36 x 36 cm, 10 sheets / 20 white pages 
white glassine covers

unit packing unit

5 30
     

unit packing unit

5 30
     

PA-103  Additional Sheets
for JU-312 and JU-512
with extension screws
format 36 x 36 cm, 10 sheets / 20 black pages 
white glassine covers

Screw Bound Albums          
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SA-109-  Fun
spiral bound albums with high-quality cover
6 x 6 cm die-cut for picture, format 23 x 17 cm, 40 black pages
12 colours: ��A mint green, B black, BL light blue, BR pink,  

C sand, H cream, K petrol green, L blue,  
R red, U ocean blue, W chamois, X grey

unit packing unit

1 10/20
     

SA-108-  Fun
spiral bound albums with high-quality cover
6 x 6 cm die-cut for picture, format 26 x 25 cm, 40 black pages
12 colours: ��A mint green, B black, BL light blue, BR pink,  

C sand, H cream, K petrol green, L blue, R red,  
U ocean blue, W chamois, X grey

unit packing unit

1 10/20
     

SA-110-  Fun
spiral bound albums with high-quality cover
10 x 10 cm die-cut for picture, format 30 x 30 cm, 50 black pages
13 colours: ��A mint green, B black, BL light blue, BR pink,  

C sand, H cream, K petrol green, L blue, R red,  
U ocean blue, W chamois, X grey, Y violet

unit packing unit

1 10
     

Spiral Bound Albums         

Self-adhesive Albums         

SK-124-  Monza
self-adhesive albums with artificial leather cover
& gold embossment
format 25 x 30 cm, 30 white pages
3 colours: L blue, R red, W white

unit packing unit

1 5/10
     

SA-310-  Fun
spiral bound albums with high-quality cover
format 30 x 30 cm, 50 white pages
3 colours: �H cream, U ocean blue, Y violet

SA-509-  Cloth
spiral bound albums with linen cover
format 23 x 17 cm, 40 white pages
6 colours: B black, D grey, L blue, R red, T anthracite, U dark blue

SA-510-  Cloth
spiral bound albums with linen cover
format 30 x 30 cm, 50 white pages
6 colours: B black, D grey, L blue, R red, T anthracite, U dark blue

unit packing unit

1 10
     

unit packing unit

1 10
     

unit packing unit

1 10
     

SK-110-  Fun   
self-adhesive albums with high-quality cover
10 x 10 cm die-cut for picture, format 33 x 34 cm, 50 white pages
6 colours: �B black, H cream, K petrol green, L blue, 

R red, U ocean blue 

unit packing unit

1 6
     

SK-127-  Monza
self-adhesive albums with artificial leather cover
& gold embossment
format 33 x 34 cm, 100 white pages
3 colours: L blue, R red, W white

unit packing unit

1 5
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CATALOGUE ALBUMS & ACCESSORIES

unit packing unit

1 6
     

ME-110-  Fun
memo slip-in albums with high-quality cover
7,5 x 7,5 cm die-cut for pictures, for 200 photos 10 x 15 cm
with fields for labelling and CD archive
13 colours: �A mint green, B black, BL light blue, BR pink, C sand, 

H cream, K petrol green, L blue, R red, 
U ocean blue, W chamois, X grey

unit packing unit

1 6
     

ME-111-  Fun   
memo slip-in albums with high-quality cover
die-cut for pictures, for 300 photos 10 x 15 cm
with fields for labelling and CD archive
6 colours: �B black, H cream, K petrol green, L blue,  

R red, U ocean blue 

Memo Slip-in Albums Design

unit packing unit

1 6
     

unit packing unit

1 10
     

ME-237-  Unite
memo slip-in albums with laminated art paper
for 200 photos 10 x 15 cm, with fields for labelling and 
CD archive, 
2 colours: A lagoon green, R salmon

ME-510-  Cloth
memo slip-in albums with linen cover
for 200 photos 10 x 15 cm, with fields for labelling and 
CD archive, 
6 colours: B black, D grey, L blue, R red, T anthracite, U dark blue

unit packing unit

1 6/12
     

unit packing unit

1 6/12
     

ME-201-  Grindy
memo slip-in albums with high-quality laminated art paper
for 200 photos 11,5 x 15,5 cm 
with fields for labelling and CD archive
2 colours: B black, W white

ME-201-R  Grindy 
memo slip-in albums with high-quality laminated art paper
for 100 photos 11,5 x 15,5 cm 
with fields for labelling and CD archive
colour: R old pink

unit packing unit

1 6/12
     

ME-358-H  Pheline
memo slip-in albums with high-quality laminated art paper
for 200 photos 10 x 15 cm 
with fields for labelling and CD archive
colour: H beige

unit packing unit

1 6/12
     

ME-359-  Pheline 
memo slip-in albums with high-quality laminated art paper
for 200 photos 13 x 18 cm 
with fields for labelling and CD archive
2 colours: L blue, R red

unit packing unit

1 6
     

ME-116-  Fun   
memo slip-in albums with high-quality cover
die-cut for pictures, for 200 photos 13 x 18 cm
with fields for labelling and CD archive
6 colours: �B black, H cream, K petrol green, L blue,  

R red, U ocean blue 

ME-363-  Season    NEW!
memo slip-in albums with high-quality laminated art paper
for 200 photos 10 x 15 cm 
with fields for labelling and CD archive
3 colours: A green, L blue, R red

unit packing unit

1 6/12
     

ME-364-  Season    NEW!
memo slip-in albums with high-quality laminated art paper
for 200 photos 13 x 18 cm 
with fields for labelling and CD archive
3 colours: A green, L blue, R red

unit packing unit

1 6/12
     
ME-298-  Terrazzo    NEW!
memo slip-in albums with high-quality laminated art paper
for 200 photos 10 x 15 cm 
with fields for labelling and CD archive
3 colours: 1 stone white, 2 stone black, 3 stone grey

unit packing unit

1 6/12
     

ME-297-  Variety    NEW!
memo slip-in albums with high-quality laminated art paper
for 200 photos 10 x 15 cm 
with fields for labelling and CD archive
3 colours: 1 floral, 2 mountain, 3 monstera

unit packing unit

1 6/12
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ME-485-  Amazing Memories
memo slip-in albums with high-quality laminated art paper
for 200 photos 9 x 13 cm 
with fields for labelling and CD archive
3 colours: A green, L blue, R salmon

unit packing unit

1 6/12
     

ME-487-  Amazing Memories
memo slip-in albums with high-quality laminated art paper
for 200 photos 13 x 18 cm 
with fields for labelling and CD archive
3 colours: A green, L blue, R salmon

ME-488-  Amazing Memories
memo slip-in albums with high-quality laminated art paper
for 300 photos 10 x 15 cm 
with fields for labelling and CD archive
3 colours: A green, L blue, R salmon

ME-486-  Amazing Memories
memo slip-in albums with high-quality laminated art paper
for 200 photos 10 x 15 cm
with fields for labelling and CD archive
3 colours: A green, L blue, R salmon

unit packing unit

1 6/12
     

unit packing unit

1 6/12
     

unit packing unit

1 6/12
     

Memo Slip-in Albums Design

ME-140-  Monza
memo slip-in albums with high-quality  
artificial leather cover
gold embossment, for 300 photos 10 x 15 cm
with fields for labelling and CD archive
3 colours: L blue, R red, W white

ME-138-  Monza
memo slip-in albums with high-quality  
artificial leather cover
gold embossment, for 200 photos 10 x 15 cm
with fields for labelling and CD archive
3 colours: L blue, R red, W white

unit packing unit

1 6/12
     

ME-373-  Classic
memo slip-in albums with high-quality  
artificial leather cover
ridged spine, for 100 photos 15 x 20 cm
with fields for labelling and CD archive
2 colours: B black, R wine-red

unit packing unit

1 5/10
     
ME-139-  Monza
memo slip-in albums with high-quality  
artificial leather cover
gold embossment, for 200 photos 13 x 18 cm
with fields for labelling and CD archive
3 colours: L blue, R red, W white

unit packing unit

1 5/10
     

unit packing unit

1 5/10
     

unit packing unit

1 6/12
     

ME-287-  De Luxe
memo slip-in albums with high-quality  
artificial leather cover, stitched
black pages, for 200 photos 13 x 18 cm
with spaces for labelling and CD archive
colour: B black
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Slip-in Albums 

unit packing unit

1 6/12
     

EA-201-  Grindy   
slip-in albums with high-quality laminated art paper
black pages, for 400 photos 10 x 15 cm
with CD archive
4 colours: B black, L blue-grey, R old pink, W white

unit packing unit

1 6/12
     

EA-110-  Fun   
slip-in albums with high-quality cover, 10 x 10 cm die-cut for pictures
black pages, for 400 photos 10 x 15 cm, with CD archive
6 colours: �B black, H cream, K petrol green, L blue, R red,  

U ocean blue

unit packing unit

36 36
     

FL-485  Amazing Memories
flip albums with high-quality laminated art paper
for 100 photos 9 x 13 cm 
3 colours assorted: blue, salmon, green

Flip Albums    

unit packing unit

1 6/12
     

ME-114  Bambini  Baby
memo slip-in album with laminated art paper
spine with linen look, blind and foil embossment
die-cut for picture, for 200 photos 10 x 15 cm 
with fields for labelling and CD archive

ME-160  Glamour  Wedding
memo slip-in album with high-quality cover & rhinestones
die-cut for picture, 2 illustrated front pages
for 200 photos 10 x 15 cm
with fields for labelling and CD archive

unit packing unit

1 6/12
     

Memo Slip-in Albums Wedding & Baby

ME-172  Little Foot  Baby
memo slip-in album with high-quality cover
silver embossment & 4 die-cuts for pictures and name
4 illustrated front pages
for 200 photos 10 x 15 cm, giftbox 
with fields for labelling and CD archive

unit packing unit

1 6/12
     

FL-363  Season    NEW!
flip albums with high-quality laminated art paper
for 80 photos 10 x 15 cm 
3 colours assorted: green, blue, red
available from June 2023

unit packing unit

36 36
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Mini Slip-in Albums   Baby

unit packing unit

1 30/60
     

MA-148-  Baby Animal   
mini slip-in albums with laminated art paper & embossment
hardcover, spiral binding, with illustrated pages
2 illustrated introduction pages with German text
for 30 photos 11,5 x 15,5 cm, 2 colours: L blue, R pink

Mini Slip-in Albums   Design

unit packing unit

18 18
     

MA-357  Fun   
minimax slip-in albums with high-quality cover, 6 x6 cm die-cut for
picture, hardcover, black pages, for 100 photos 10 x 15 cm
12 colours assorted: �black, sand, cream, maize yellow, petrol green, 

blue, dark brown, pink, red, ocean blue, grey, 
violet

unit packing unit

18 18
     

unit packing unit

10 10
     

unit packing unit

10 10
     

MA-353  Fun   
mini slip-in albums with high-quality cover, 6 x 6 cm die-cut for 
picture, hardcover, black pages, for 36 photos 10 x 15 cm
12 colours assorted: �black, sand, cream, maize yellow,  

petrol green, blue, dark brown, pink,  
red, ocean blue, grey, violet

MA-353-  Fun   
mini slip-in albums with high-quality cover, 6 x 6 cm die-cut for 
picture, hardcover, black pages, for 36 photos 10 x 15 cm
5 colours: �B black | H cream | L blue |  

R red | U ocean blue

MA-357-  Fun   
minimax slip-in albums with high-quality cover, 6 x 6 cm die-cut for 
picture, hardcover, black pages, for 100 photos 10 x 15 cm
4 colours: �B black | H cream | L blue | R red 

unit packing unit

1 10
     

MA-133  Happy Mood   NEW!
mini slip-in albums with laminated art paper
hardcover, hidden spiral binding,
with illustrated introduction page
for 36 photos 10 x 15cm

unit packing unit

1 10
     

MA-134  Flowers   NEW!
mini slip-in albums with laminated art paper
hardcover, hidden spiral binding,
with illustrated introduction page
for 36 photos 10 x 15cm

unit packing unit

1 10
     

MA-135  Lovely   NEW!
mini slip-in albums with laminated art paper
hardcover, hidden spiral binding,
with illustrated introduction page
for 36 photos 10 x 15cm

unit packing unit

1 10
     

MA-136  Vintage   NEW!
mini slip-in albums with laminated art paper
hardcover, hidden spiral binding,
with illustrated introduction page
for 36 photos 10 x 15cm
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unit packing unit

18 18
     

MA-354  Fun   
mini slip-in albums with high-quality cover, 6 x 6 cm die-cut for 
picture, hardcover, black pages, for 60 photos 10 x 15 cm
12 colours assorted: �black, sand, cream, maize yellow,  

petrol green, blue, dark brown, pink,  
red, ocean blue, grey, violet

Mini Slip-in Albums   Design

MA-201  Grindy
minimax slip-in albums with high-quality laminated art paper, 
hardcover, black pages
for 100 photos 10 x 15 cm
2 colours assorted: black and white 

unit packing unit

24 48
     

unit packing unit

24 96
     

unit packing unit

40 240
     

MA-200  Grindy
mini slip-in albums with high-quality laminated art paper, 
hardcover, black pages
for 36 photos 10 x 15 cm
2 colours assorted: black and white 

MA-203  Grindy
mini slip-in albums with high-quality art paper, 
softcover, black pages
for 24 photos 11,5 x 15,5 cm, 40 pcs. in a display
2 colours assorted: black and white 

unit packing unit

1 40
     

MA-203-B  Grindy
mini slip-in albums with high-quality art paper, 
softcover, black pages
for 24 photos 11,5 x 15,5 cm
colour black 

unit packing unit

1 40
     

MA-203-W  Grindy
mini slip-in albums with high-quality art paper, 
softcover, black pages
for 24 photos 11,5 x 15,5 cm
colour white 
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Mini Slip-in Albums   Design

unit packing unit

40 240
     

unit packing unit

40 240
     
MA-486  Amazing Memories
mini slip-in albums with high-quality art paper, 
softcover, for 20 photos 10 x 15 cm
40 pcs. in a display
3 designs assorted: blue, salmon, green

MA-485  Amazing Memories
mini slip-in albums with high-quality art paper, 
softcover, for 20 photos 9 x 13 cm
40 pcs. in a display
3 designs assorted: blue, salmon, green

unit packing unit

40 240
     

MA-487  Amazing Memories
mini slip-in albums with high-quality art paper, 
softcover, for 20 photos 11,5 x 15,5 cm
40 pcs. in a display
3 designs assorted: blue, salmon, green

unit packing unit

40 240
     

unit packing unit

12 24
     

MA-488  Amazing Memories
mini slip-in albums with high-quality art paper, 
softcover, for 20 photos 13 x 18 cm
40 pcs. in a display
3 designs assorted: blue, salmon, green

MA-489  Amazing Memories
minimax slip-in album with high-quality laminated art paper, 
hardcover, for 100 photos 11,5 x 15,5 cm, white pages
3 designs assorted: blue, salmon, green

unit packing unit

6 48
     

MA-362  Pheline
minimax slip-in album with high-quality laminated art paper, 
hardcover, for 100 photos 13 x 18 cm, white pages
3 colours assorted: beige, blue, red

unit packing unit

24 96
     

MA-363  Season    NEW!
mini slip-in albums with high-quality art paper, 
softcover, for 40 photos 10 x 15 cm
24 pcs. in a display
3 colours assorted: green, blue, red

unit packing unit

40 240
     

MA-298  Terrazzo    NEW!
mini slip-in albums with high-quality art paper, 
softcover, for 20 photos 10 x 15 cm
40 pcs. in a display
3 designs assorted: stone white, stone black, stone grey

unit packing unit

40 240
     

MA-297  Variety    NEW!
mini slip-in albums with high-quality art paper, 
softcover, for 20 photos 10 x 15 cm
40 pcs. in a display
3 designs assorted: floral, mountain, monstera
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unit packing unit

36 144
     

MA-525  Lama  
mini slip-in albums with high-quality art paper 
softcover plus, cover replaceable by personal picture
black pages, for 40 photos 10 x 15 cm
4 designs assorted, 36 pcs. in a display 

Mini Slip-in Albums   Mini Memories

unit packing unit

36 144
     

MA-503  Travel
mini slip-in albums with high-quality art paper 
softcover plus, cover replaceable by personal picture
black pages, for 40 photos 10 x 15 cm
6 designs assorted, 36 pcs. in a display 

unit packing unit

36 144
     

MA-507  Hearts
mini slip-in albums with high-quality art paper 
softcover plus, cover replaceable by personal picture
black pages, for 40 photos 10 x 15 cm,
6 designs assorted, 36 pcs. in a display 

unit packing unit

36 144
     

MA-512  Hearts II
mini slip-in albums with high-quality art paper 
softcover plus, cover replaceable by personal picture
black pages, for 40 photos 10 x 15 cm
6 designs assorted, 36 pcs. in a display 

unit packing unit

36 144
     

MA-514  Holiday 
mini slip-in albums with high-quality art paper 
softcover plus, cover replaceable by personal picture
black pages, for 40 photos 10 x 15 cm
6 designs assorted, 36 pcs. in a display 
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unit packing unit

36 144
     

MA-529  Happy
mini slip-in albums with high-quality art paper 
softcover plus, cover replaceable by personal picture
black pages, for 40 photos 10 x 15 cm
6 designs assorted, 36 pcs. in a display 

unit packing unit

36 144
     

MA-516  Hearts
mini slip-in albums with high-quality art paper 
softcover plus, cover replaceable by personal picture
black pages, for 40 photos 13 x 18 cm
6 designs assorted, 36 pcs. in a display 

unit packing unit

12 120
     

MA-550  Mix Baby/Love
mini slip-in albums with high-quality art paper 
softcover plus, cover replaceable by personal picture
black pages, for 40 photos 10 x 15 cm
6 designs assorted

MA-558  Pure   NEW!
mini slip-in albums with high-quality art paper 
softcover plus, cover replaceable by personal picture
black pages, for 40 photos 10 x 15 cm
4 designs assorted
available from June 2023

unit packing unit

18 144
     

MA-559  Gradient   NEW!
mini slip-in albums with high-quality art paper 
softcover plus, cover replaceable by personal picture
black pages, for 40 photos 10 x 15 cm
4 designs assorted
available from June 2023

unit packing unit

18 144
     

MA-560  Spirit   NEW!
mini slip-in albums with high-quality art paper 
softcover plus, cover replaceable by personal picture
black pages, for 40 photos 10 x 15 cm
6 designs assorted
available from June 2023

unit packing unit

18 144
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unit packing unit

1 6/12
     

FB-173  Little Foot  Baby
keepsake box with high-quality cover 
with cord binding & silver embossment 
frame for the personal data of the baby
3 drawers and sealable bag inside
format approx. 28,5 x 34 x 9 cm

FB-112-  Fun
keepsake box with high-quality cover, 6 x 6 cm die-cut for picture 
with cord binding
format approx. 20 x 14,5 x 2,8 cm, for photos 13 x 18 cm
7 colours: �B black, H cream, K petrol green, L blue,  

R red, U ocean blue, X grey 
unit packing unit

1 6/12
     

FB-115-  Fun   
keepsake box with high-quality cover, with 8 dividing cards
format approx. 17 x 22 x 11 cm, for photos 10 x 15 cm
6 colours: �B black, H cream, K petrol green, L blue,  

R red, U ocean blue 

unit packing unit

1 12
     

Wedding & Baby Keepsake Boxes 

Keepsake Boxes 

unit packing unit

1 6
     

FB-202  Bleeding Heart  Wedding   
keepsake box with high-quality cover &
silver and red embossment, with cord binding
3 drawers and sealable bag inside
format approx. 24,5 x 27 x 7 cm

FB-148-L  Baby Animal  Baby   
keepsake box with laminated art paper, embossment 
blue, frame for the personal data of the baby with cord binding
3 drawers and sealable bag inside
format approx. 24,5 x 27 x 7 cm

unit packing unit

1 6
     

FB-148-R  Baby Animal  Baby   
keepsake box with laminated art paper, embossment 
pink, frame for the personal data of the baby with cord binding
3 drawers and sealable bag inside
format approx. 24,5 x 27 x 7 cm

unit packing unit

1 6
     

unit packing unit

1 6/48
     

FB-280-B  Surprise
explosion box, for 4 photos outside, 25 free design spaces 
die-cut on the outside in format 5,5 x 8,3 cm
size 8,5 x 8,5 x13,5
design: B “Best Wishes”, black

unit packing unit

1 6/48
     

FB-280-D  Surprise
keepsake box, for 4 photos outside, 25 free design spaces 
die-cut on the outside in format 5,5 x 8,3 cm
size 8,5 x 8,5 x13,5
design: D “Hearts”, grey

unit packing unit

1 6/48
     

FB-280-W  Surprise
keepsake box, for 4 photos outside, 25 free design spaces 
die-cut on the outside in format 5,5 x 8,3 cm
size 8,5 x 8,5 x13,5
design: W “Let‘s do this”, white
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FE015TA  Photo Corners PP
self-adhesive, acid-free, clear, transparent, 10 x 15 mm
1000 pcs. per package
15 pcs. in a display

FS1000S  Photo Tab Dispenser
double-faced self-adhesive, acid-free, white, 8 x 12 mm
650 pcs. per dispenser
15 pcs. in a display

unit packing unit

24 24
     

FT025TA  Photo Splits
double-faced self-adhesive, acid-free, white, 10 x 12 mm
3 pack, 3x 1000 pcs. per package

FT500S  Photo Splits
double-faced self-adhesive, acid-free, white, 13 x 17 mm
500 pcs. per package
12 pcs. in a display

FT500DP  Photo Splits 
double-faced self-adhesive, acid-free, white, 13 x 17 mm
2x 500 pcs. per package

unit packing unit

12 288
     

unit packing unit

70 70
     
FT015TA  Photo Splits
double-faced self-adhesive, acid-free, clear, 10 x 12 mm
1000 pcs. per package
15 pcs. in a tray

unit packing unit

15 180
     

unit packing unit

15 240
     

FE250S  Photo Corners Paper
self-adhesive, acid-free, white, 10 x 18 mm
250 pcs. per package
12 pcs. in a display

unit packing unit

12 288
     

unit packing unit

15 180
     

Adhesive Programme

FK050T  Photo Glue
transparent, acid-free, removable
12x 50 ml per tube
12 pcs. in a display

unit packing unit

12 72
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unit packing unit

15 15
     

BW100_  Application Folders
high-quality cardboard, 2 clamping strips, 6 die-cuts
raised blind embossment German text „Bewerbung“
format 25 x 34 cm, incl. envelope 
4 colours: 	�� B black, L dark blue, R red

Additional Sheets         

Application Folders (German text)

unit packing unit

10 50
     

DS-118  Additional Sheets
self-adhesive, white
format 23 x 31,5 cm, 10 sheets / 20 white pages

Leather Case

unit packing unit

1 48/240
     

322000036  Credit Card Leather Case
8 transparent pockets

pockets inside in the front and back

format: 9,8 x 6,7 cm

unit packing unit

1 48/240
     

582000052  ID Card Leather Case
5 transparent pockets for documents up to 11 x 7 cm

1 sleeve for a foldable document of max. 11 x 15 cm

pocket inside 11 x 7 cm in the front and back

format: 13 x 8,5 cm

unit packing unit

1 48/240
     

582000075  EU Passport / Passport Leather Case   
for a document with max. 12,5 x 9,1 cm

format: 14 x 9,5 cm

unit packing unit

1 48/240
     

582000076  Passport Leather Case Kids 
for a document with max. 12,5 x 9,1 cm

colour: pink

format: 14 x 9,5 cm

unit packing unit

1 48/240
     

582000077  Passport Leather Case Kids 
for a document with max. 12,5 x 9,1 cm

colour: blue

format: 14 x 9,5 cm

unit packing unit

1 6/12
     

Notebooks

NB521P-1  Tribal Heart   NEW!
Notebook in A5 format, with dot grid inside, 160 white pages 

kraft paper cover with print

unit packing unit

1 6/12
     

NB521P-2  Heart   NEW!
Notebook in A5 format, with dot grid inside, 160 white pages 

kraft paper cover with print

unit packing unit

1 6/12
     

NB521P-3  Love   NEW!
Notebook in A5 format, with dot grid inside, 160 white pages 

kraft paper cover with print
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BR148R baby frame Baby animal, red 4004122155897 1  
BW100B application map, black, with German text 4004122120468 15
BW100L application map, blue, with German text 4004122120420 15
BW100R application map, dark red, with German text 4004122120406 15
DS-118 additional sheets self adhesive 4004122049783 10
EA-110-B slip-in album Fun, 400 ph. 10x15 cm  black 4004122261888 1
EA-110-H slip-in album Fun, 400 ph. 10x15 cm  cream 4004122261895 1
EA-110-K slip-in album Fun, 400 ph. 10x15 cm  petrol green 4004122261925 1
EA-110-L slip-in album Fun, 400 ph. 10x15 cm  blue grey 4004122261901 1
EA-110-R slip-in album Fun, 400 ph. 10x15 cm  red 4004122261918 1
EA-110-U slip-in album Fun, 400 ph. 10x15 cm  ocean blue 4004122261932 1
EA-201-B slip in album Grindy, black 400 photos 10x15 cm 4004122161584 1
EA-201-L slip in album Grindy, blue grey 400 photos 10x15 cm 4004122266722 1
EA-201-R slip in album Grindy, black 400 photos 10x15 cm 4004122266739 1
EA-201-W slip in album Grindy, white 400 photos 10x15 cm 4004122161591 1
FA-183-B standard album Deluxe, 26x25 cm, black 4004122582372 1
FA-189-B classic album Emotion, 20x20 cm, black 4004122325092 1 NEW!
FA-189-W classic album Emotion, 20x20 cm, white 4004122325108 1 NEW!
FA-192-D design album Buddha, 26x25 cm, grey 4004122219070 1
FA-192-R design album Buddha, 26x25 cm, red 4004122219087 1
FA-199-B design album Fun, 18x18 cm, black 4004122130856 1
FA-199-H design album Fun, 18x18 cm, cream 4004122130863 1
FA-199-L design album Fun, 18x18 cm, blue 4004122130870 1
FA-199-R design album Fun, 18x18 cm, red 4004122130887 1
FA-200-B design album Grindy, 23,5x16 cm, black 4004122161522 1
FA-201-R design album Grindy Trend, 30x30 cm, pink 4004122266715 1
FA-205-A design album Grindy, 30x30 cm, white 4004122230471 1
FA-205-B design album Fun, 26x25 cm, black 4004122230488 1
FA-205-C design album Fun, 26x25 cm, sand 4004122261185 1
FA-205-H design album Fun, 26x25 cm, cream 4004122230495 1
FA-205-K design album Fun, 26x25 cm, petrol green 4004122230501 1
FA-205-L design album Fun, 26x25 cm, blue 4004122230518 1
FA-205-R design album Fun, 26x25 cm, red 4004122230549 1
FA-205-U design album Fun, 26x25 cm, ocean blue 4004122230563 1
FA-205-W design album Fun Wedding Selection, 26x25 cm, chamois white 4004122290505 1 NEW!
FA-205-X design album Fun, 26x25 cm, grey 4004122230150 1
FA-205-BL design album Fun Baby Selection, 26x25 cm, light blue 4004122290598 1 NEW!
FA-205-BR design album Fun Baby Selection, 26x25 cm, rose 4004122290604 1 NEW!
FA-207-A design album Fun light green, 22x16 cm 4004122230570 1
FA-207-B design album Fun 22x16 cm, black 4004122131020 1
FA-207-C design album Fun 22x16 cm, sand 4004122261215 1
FA-207-H design album Fun 22x16 cm, cream 4004122131037 1
FA-207-K design album Fun 22x16 cm, petrol green 4004122230587 1
FA-207-L design album Fun 22x16 cm, blue 4004122131044 1
FA-207-R design album Fun 22x16 cm, red 4004122131051 1
FA-207-U design album Fun 22x16 cm, ocean blue 4004122230624 1
FA-207-W design album Fun Wedding Selection 22x16 cm, chamois white 4004122290512 1 NEW!
FA-207-X design album Fun 22x16 cm, grey 4004122230174 1
FA-207-Y design album Fun 22x16 cm, violet 4004122230181 1
FA-207-BL design album Fun Baby Selection, 22x16 cm, light blue 4004122290611 1 NEW!
FA-207-BR design album Fun Baby Selection, 22x16 cm, rose 4004122290628 1 NEW!
FA-208-A design album Fun, 30x30 cm, light green 4004122230631 1
FA-208-B design album Fun, 30x30 cm, black 4004122131068 1

FA-208-C design album Fun, 30x30 cm, sand 4004122261246 1

FA-208-H design album Fun, 30x30 cm, cream 4004122131075 1
FA-208-K design album Fun, 30x30 cm, petrol green 4004122230648 1
FA-208-L design album Fun, 30x30 cm, blue 4004122131082 1
FA-208-R design album Fun, 30x30 cm, red 4004122131099 1
FA-208-U design album Fun, 30x30 cm, ocean blue 4004122230686 1
FA-208-W design album Fun Wedding Selection, 30x30 cm, chamois white 4004122290529 1 NEW!
FA-208-X design album Fun, 30x30 cm, grey 4004122230198 1
FA-208-BL design album Fun Baby Selection, 30x30 cm, light blue 4004122290635 1 NEW!
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FA-208-BR design album Fun Baby Selection, 30x30 cm, rose 4004122290642 1 NEW!
FA-209-B design album Black & White, 26x25 cm, black 4004122161621 1
FA-209-D design album Black & White, 26x25 cm, grey 4004122161638 1
FA-217-B design album Black & White, 30x30 cm, black 4004122161607 1
FA-217-D design album Black & White, 30x30 cm, grey 4004122161614 1
FA-228 design album Bloomy, 18x18 cm, 4 col. ass. 4004122229475 12
FA-237-A design album Unite, 26x25 cm, green 4004122280902 1
FA-237-R design album Unite, 26x25 cm, pink 4004122280919 1
FA-260-L classic album Monza, 34x33 cm, blue 4004122023790 1
FA-260-R classic album Monza, 34x33 cm, red 4004122023783 1
FA-260-W classic album Monza, 34x33 cm, white 4004122161119 1
FA-267-2 children album Fee, School, 28x30,5 cm 4004122240135 1
FA-268-1 children album Pirate, Kindergarden, 28x30,5 cm 4004122240142 1
FA-268-2 children album Pirate, School, 28x30,5 cm 4004122240159 1
FA-272 baby album dreamer, 26x25 cm 4004122235506 1
FA-275 baby album Little Dino, 26x25 cm 4004122235513 1
FA-277-1 children album Little explorer Boy, blue, 26x25 cm 4004122291090 1 NEW!
FA-277-2 children album Little explorer Girl, pink, 26x25 cm 4004122291106 1 NEW!
FA-279-1 children album Smart explorer Boy, yellow, 26x25 cm 4004122291113 1 NEW!
FA-279-2 children album Smart explorer Girl, green, 26x25 cm 4004122291120 1 NEW!
FA-297-1 design album Variety, 30x30 cm, floral 4004122290888 1 NEW!
FA-297-2 design album Variety, 30x30 cm, mountain 4004122290895 1 NEW!
FA-297-3 design album Variety, 30x30 cm, monstera 4004122290901 1 NEW!
FA-298-1 design album Terrazzo, 30x30 cm, stone white 4004122290918 1 NEW!
FA-298-2 design album Terrazzo, 30x30 cm, stone black 4004122290925 1 NEW!
FA-298-3 design album Terrazzo, 30x30 cm, stone grey 4004122290932 1 NEW!
FA-308-A design album Fun, 30x30 cm, light green 4004122269341 1
FA-308-B design album Fun, 30x30 cm, black 4004122261277 1
FA-308-E design album Fun, 30x30 cm, beige 4004122269242 1
FA-308-H design album Fun, 30x30 cm, cream 4004122261284 1
FA-308-K design album Fun, 30x30 cm, petrol green 4004122261291 1
FA-308-L design album Fun, 30x30 cm, blue 4004122261307 1
FA-308-P design album Fun, 30x30 cm, dark brown 4004122261383 1
FA-308-R design album Fun, 30x30 cm, red 4004122261321 1
FA-308-U design album Fun, 30x30 cm, ocean blue 4004122261338 1
FA-308-W design album Fun Wedding Selection, 30x30 cm, chamois white 4004122290536 1 NEW!
FA-308-BL design album Fun Baby Selection, 30x30 cm, light blue 4004122290659 1 NEW!
FA-308-BR design album Fun Baby Selection, 30x30 cm, rose 4004122290666 1 NEW!
FA-349-B design album Beyond, 26x25 cm, black 4004122272327 1
FA-349-L design album Beyond, 26x25 cm, blue 4004122272372 1
FA-349-X design album Beyond, 26x25 cm, grey 4004122272334 1
FA-358-H design album Pheline, 30x30 cm, beige 4004122282104 1
FA-358-L design album Pheline, 30x30 cm, blue 4004122282111 1
FA-358-R design album Pheline,30x30 cm, red 4004122282128 1
FA-363-A design album Season, 30x30 cm, green 4004122290772 1 NEW!
FA-363-L design album Season, 30x30 cm, blue 4004122290789 1 NEW!
FA-363-R design album Season, 30x30 cm, red 4004122290796 1 NEW!
FA-371-B classic album Classic, 26x25 cm, black 4004122101788 1
FA-371-R classic album Classic, 26x25 cm, red 4004122101818 1
FA-372-B classic album Classic, 29x32 cm, black 4004122101825 1
FA-372-R classic album Classic, 29x32 cm, red 4004122101856 1
FA-373-B classic album Classic, 30x37 cm, black 4004122029259 1
FA-386-B classicalbum Deluxe, 28x30,5 cm, black 4004122584659 1
FA-501-B classic album Charm, 30x30 cm, black 4004122227709 1
FA-505-B classic album Cloth, 26x25 cm, black 4004122406173 1
FA-505-D classic album Cloth, 26x25 cm, grey 4004122406203 1
FA-505-L classic album Cloth, 26x25 cm, blue 4004122406180 1
FA-505-R classic album Cloth, 26x25 cm, red 4004122406210 1
FA-505-T classic album Cloth, 26x25 cm, anthracite 4004122406197 1
FA-505-U classic album Cloth, 26x25 cm, dark blue 4004122406678 1
FA-508-B classic album Cloth, 30x30 cm, black 4004122406227 1
FA-508-D classic album Cloth, 30x30 cm, grey 4004122406258 1
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FA-508-L classic album Cloth, 30x30 cm, blue 4004122406234 1
FA-508-R classic album Cloth, 30x30 cm, red 4004122406265 1
FA-508-T classic album Cloth, 30x30 cm, anthracite 4004122406241 1
FA-508-U classic album Cloth, 30x30 cm, dark blue 4004122406685 1
FA-800-P classic album leather Madrid, 32x32 cm, brown 4004122158126 1
FB-112-B keepsake box  Fun, 13x18 cm, black 4004122131846 6
FB-112-H keepsake box  Fun, 13x18 cm, cream 4004122131853 6
FB-112-K keepsake box  Fun, 13x18 cm, petrol green 4004122228843 6
FB-112-L keepsake box  Fun, 13x18 cm, blue 4004122131860 6
FB-112-R keepsake box  Fun, 13x18 cm, red 4004122131877 6
FB-112-U keepsake box  Fun, 13x18 cm, ocean blue 4004122228850 6
FB-112-X keepsake box  Fun, 13x18 cm, grey 4004122272365 6
FB-115-B keepsake box Fun, 22x17x11 cm, black 4004122240036 1
FB-115-H keepsake box Fun, 22x17x11 cm, cream 4004122240050 1
FB-115-K keepsake box Fun, 22x17x11 cm, petrol green 4004122240074 1
FB-115-L keepsake box Fun, 22x17x11 cm, blue 4004122240043 1
FB-115-R keepsake box Fun, 22x17x11 cm, red 4004122240067 1
FB-115-U keepsake box Fun, 22x17x11 cm, ocean blue 4004122240081 1
FB-148-L keepsake box Baby Animal, 24,5x27x7 cm, blue 4004122155866 1
FB-148-R keepsake box Baby animal, 24,5x27x7 cm, pink 4004122155873 1
FB-173 baby box Little Foot, 28,5x34x9cm 4004122562015 1
FB-202 wedding keep sake box Bleeding Heart, 24,5x27x7 cm 4004122240623 1
FB-280-B gift box Surprise, black design 4004122406159 1
FB-280-D gift box Surprise, grey design 4004122406166 1
FB-280-W gift box Surprise, white design 4004122406142 1
FE015TA photo corners, 1000 pieces, 15 P. tray 4004122102167 15
FE250S photo corners, 250 pieces 4004122097906 12
FK050T photo glue, 50 g, transparent 4004122097968 12
FL-363 flip album Season 80 photos 10 x 15cm, 3 col. ass 4004122290802 36 NEW!
FL-485 flip album Amazing memories 100 photos 9 x 13cm 4004122275205 36
FS1000S tape runner, 650 p. 4004122097975 15
FT015TA phototape self-adhesive, 1000 p, 15 P tray 4004122102174 15
FT025TA phototape self-adhesive, 3x1000 p, 24 P carton 4004122102181 24
FT500DP photo splits double pack 2 X 500 4004122097944 70
FT500S phototape self-adhesive, 500 p. 4004122097937 12
GB-121 guest book Amore 4004122131457 1
GB-123 guest book Sweet Heart 4004122154340 1
GB-134 guest book Romance 4004122227631 1
GB-158 guest book Amorousness 4004122275182 1
GB-173 guest book Puzzle 4004122131440 1
GB-205-B guest book Fun, 23x25 cm, black 4004122248506 1
GB-205-C guest book Fun, 23x25 cm, sand 4004122261390 1
GB-205-H guest book Fun, 23x25 cm, cream 4004122248513 1
GB-205-K guest book Fun, 23x25 cm, petrol green 4004122261413 1
GB-205-P guest book Fun, 23x25 cm, dark brown 4004122261420 1
GB-205-Q guest book Fun, 23x25 cm, pink 4004122261437 1
GB-205-R guest book Fun, 23x25 cm, red 4004122248537 1
GB-205-U guest book Fun, 23x25 cm, ocean blue 4004122261444 1
GB-205-X guest book Fun, 23x25 cm, grey 4004122261451 1
GB-205-Y guest book Fun, 23x25 cm, violet 4004122261468 1
GB-206-B guest book Fun, 26x25 cm, black 4004122248544 1
GB-206-C guest book Fun, 26x25 cm, black 4004122261475 1
GB-206-H guest book Fun, 26x25 cm, cream 4004122248551 1
GB-206-K guest book Fun, 26x25 cm, petrol green 4004122261499 1
GB-206-L guest book Fun, 26x25 cm, blue 4004122248568 1
GB-206-P guest book Fun, 26x25 cm, dark brown 4004122261505 1
GB-206-Q guest book Fun, 26x25 cm, pink 4004122261512 1
GB-206-R guest book Fun, 26x25 cm, red 4004122248575 1
GB-206-U guest book Fun, 26x25 cm, ocean blue 4004122261529 1
GB-206-X guest book Fun, 26x25 cm, grey 4004122261536 1
GB-206-Y guest book Fun, 26x25 cm, violet 4004122261543 1
MA-133 mini album Happy Mood  30 ph. 10x15 cm 4004122323289 1 NEW!
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MA-134 mini album Flowers  30 ph. 10x15 cm 4004122323296 1 NEW!
MA-135 mini album Lovely  30 ph. 10x15 cm 4004122323302 1 NEW!
MA-136 mini album Vintage  30 ph. 10x15 cm 4004122323319 1 NEW!
MA-148-L mini album baby animal, blue  30 ph. 11,5x15,5 cm 4004122155903 30
MA-148-R mini album baby animal, pink,  30 ph. 11,5x15,5 cm 4004122155910 30
MA-200 mini album Grindy  36 photos 10x15 cm 4004122205134 24
MA-201 minimax Grindy  100 photos 10x15 cm 4004122205141 24
MA-203 mini album Grindy 24 photos 11,5x15,5 cm 4004122205196 40
MA-203-B mini album Grindy black 24 photos 11,5x15,5 cm 4004122165827 1
MA-203-W mini album Grindy white 24 photos 11,5x15,5 cm 4004122165834 1
MA-237 mini slip-in album Unite, 24 ph. 10x15 cm 4004122280940 12
MA-297 mini album Variety 20 photos 10x15 cm 4004122291007 40 NEW!
MA-298 mini album Terrazzo 20 photos 10x15 cm 4004122291014 40 NEW!
MA-311 minimax slip-in album Malin 100 photos 10x15 cm 4004122323166 1 NEW!
MA-312 minimax slip-in album Nosey 100 photos 10x15 cm 4004122323173 1 NEW!
MA-313 minimax slip-in album Hearting 100 photos 10x15 cm 4004122323180 1 NEW!
MA-314 minimax slip-in album Callisto 100 photos 10x15 cm 4004122323197 1 NEW!
MA-349-B mini slip-in album Beyond, 12 ph. 10x15 cm, black 4004122272389 1
MA-349-L mini slip-in album Beyond, 12 ph. 10x15 cm, blue 4004122272402 1
MA-349-X mini slip-in album Beyond, 12 ph. 10x15 cm, grey 4004122272396 1
MA-353 mini slip-in album Fun Standard, 36 ph. 10x15cm 4004122262038 18
MA-353-B mini slip-in album Fun Standard, black 36 ph. 10x15cm 4004122266128 10
MA-353-H mini slip-in album Fun Standard, 36 ph. 10x15 cm, cream 4004122266135 10
MA-353-L mini slip-in album Fun Standard, 36 ph. 10x15 cm, blue 4004122266159 10
MA-353-R mini slip-in album Fun Standard, 36 ph. 10x15 cm, red 4004122266166 10
MA-353-U mini slip-in album Fun Standard, 36 ph. 10x15 cm, ocean blue 4004122266173 10
MA-354 minimax slip-in album Fun  60 ph. 10x15 cm 4004122262045 18
MA-357 minimax slip-in album Fun 100ph. 10x15 cm (4 x 6inch) 4004122262076 18
MA-357-B minimax slip-in album Fun 100 ph. 10x15 cm, black (4 x 6inch) 4004122266180 10
MA-357-H minimax slip-in album Fun 100 ph. 10x15 cm, cream (4 x 6inch) 4004122266197 10
MA-357-L minimax slip-in album Fun 100 ph. 10x15 cm, blue (4 x 6inch) 4004122266210 10
MA-357-R minimax slip-in album Fun 100 ph. 10x15 cm, red (4 x 6inch) 4004122266227 10
MA-362 minimax album Pheline 100 ph. 13x18 cm 4004122315888 6
MA-363 mini album Season 40 ph. 10x15 cm 4004122290819 24 NEW!
MA-481 mini album Stellar 40 photos 11,5x15,5 cm 4004122173358 24
MA-485 mini album Amazing memories  20 ph. 9x13 cm (31/2 x 5 inch) 4004122275229 40
MA-486 mini album Amazing Memories  20 ph. 10x15 cm 4004122275236 40
MA-487 mini album Amazing Memories  20 ph. 11,5x15,5 cm (41/2 x 6 inch) 4004122275243 40
MA-488 mini album Amazing Memories 20 ph. 13x18 (41/2 x 6 inch) 4004122275250 40
MA-489 minimax album Amazing Memories 100 ph. 10x15 cm (4 x 6 inch) 4004122275267 12
MA-503 mini memories Travel  40 photos 10x15 cm 4004122165230 36
MA-507 mini memories Hearts 40 photos 10x15 cm 4004122165285 36
MA-512 mini memories Hearts II 40 photos 10x15 cm 4004122135769 36
MA-514 mini memories Holiday 40 photos 10x15 cm 4004122135783 36
MA-516 mini memories Hearts I 40 photos 13x18 cm 4004122240180 36
MA-525 mini memories Lama 40 ph. 10x15 cm 4004122266258 36
MA-529 mini memories Happy, 40 ph. 10x15 cm, 6 designs ass. 4004122275458 36
MA-550 mini memories Mix. Baby/Love, 40 ph. 10x15 cm, 6 des. 4004122316571 12
MA-558 mini memories Pure, 40 ph. 10x15 cm, 4 designs ass. 4004122291021 18 NEW!
MA-559 mini memories Gradient, 40 ph. 10x15 cm, 4 designs ass. 4004122291038 18 NEW!
MA-560 mini memories Spirit, 40 ph. 10x15 cm, 4 designs ass. 4004122291045 18 NEW!
MB131M growth chart Growing Explorer, with, length 131 cm 4004122291137 1 NEW!
MB130W wooden frame Artist Explorer, 21x29,7 cm, with artificial glass 4004122291144 1 NEW!
ME-110-A memo album fun, light green f. 200 Photos 10x15 cm 4004122230860 1
ME-110-B memo album Fun, 200 photos 10x15 cm, black 4004122131105 1
ME-110-C memo album Fun, 200 photos 10x15 cm, sand 4004122261574 1
ME-110-H memo album Fun, 200 photos 10x15 cm, cream 4004122131112 1
ME-110-K memo album Fun 200 photos 10x15 cm, petrol gree 4004122230877 1
ME-110-L memo album Fun 200 photos 10x15 cm, blue 4004122131129 1
ME-110-R memo album Fun, 200 photos 10x15 cm, red 4004122131136 1
ME-110-U memo album Fun, 200 photos 10x15 cm, ocean blue 4004122230914 1
ME-110-W memo album Fun Wedding Selection, 200 photos 10x15 cm, chamois white 4004122290574 1 NEW!
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ME-110-X memo album Fun, 200 photos 10x15 cm, grey 4004122230211 1
ME-110-BL memo album Fun Baby Selection, 200 photos 10x15 cm, light blue 4004122290734 1 NEW!
ME-110-BR memo album Fun Baby Selection, 200 photos 10x15 cm, rose 4004122290741 1 NEW!
ME-111-B memo album fun, 300 photos 10x15 cm, black 4004122130801 1
ME-111-H memo album fun,  300 photos 10x15 cm, cream 4004122130818 1
ME-111-K memo album fun,  300 photos 10x15 cm, petrol green 4004122261604 1
ME-111-L memo album fun,300 photos 10x15 cm, blue 4004122130825 1
ME-111-R memo album fun, 300 photos 10x15 cm, red 4004122130832 1
ME-111-U memo album fun, 300 photos 10x15 cm, ocean blue 4004122261611 1
ME-116-B memo album Fun, 200 ph. 13x18 cm, black 4004122315895 1
ME-116-H memo album Fun, 200 ph. 13x18 cm, cream 4004122315925 1
ME-116-K memo album Fun, 200 ph. 13x18 cm, petrol green 4004122315932 1
ME-116-L memo album Fun, 200 ph. 13x18 cm, blue 4004122314904 1
ME-116-R memo album Fun, 200 ph. 13x18 cm, red 4004122315901 1
ME-116-U memo album Fun, 200 ph. 13x18 cm, ocean blue 4004122315949 1
ME-114 memo album Bambini 200 photos 10x15 cm 4004122117376 1
ME-138-L memo album Monza, 200 ph. 10 x 15 cm (4 x 6 inch) blue 4004122161201 1
ME-138-R memo album Monza 200 photos 10x15 cm, brown 4004122161218 1
ME-138-W memo album Monza, 200ph. 10 x 15 cm (4 x 6 inch) white 4004122161232 1
ME-139-L memo album Monza, 200 ph. 13 x 18cm (5 x 7 inch) blue 4004122161249 1
ME-139-R memo album Monza, 200 ph. 13 x 18cm (5 x 7 inch) red 4004122161256 1
ME-139-W memo album Monza, 200 ph. 13 x 18cm (5 x 7 inch) white 4004122161270 1
ME-140-L memo album Monza, 300 ph. 10 x 15cm (4 x 6 inch) blue 4004122161287 1
ME-140-R memo album Monza, 300 ph. 10 x 15cm (4 x 6 inch) red 4004122161294 1
ME-140-W memo album  Monza, 300 ph. 10 x 15cm (4 x 6 inch) white 4004122161317 1
ME-160 memo album Glamour 200 photos 10x15 cm 4004122160914 1
ME-172 memo album Little Foot, 200 photos 10x15 cm 4004122205080 1
ME-201-B memo album Grindy 200 ph. 11,5x15,5 cm (4.5 x 6.1 inch) black 4004122161546 1
ME-201-R memo album Grindy 100 ph. 11,5x15,5 cm (4.5 x 6.1 inch) pink 4004122266753 1
ME-201-W memo album Grindy 100 ph. 11,5x15,5 cm (4.5 x 6.1 inch) white 4004122161553 1
ME-237-A memo album Unite 200 photos 10x15 cm, green 4004122280926 1
ME-237-R memo album Unite  200 photos 10x15 cm, pink 4004122280933 1
ME-287-B memo De Luxe, black for 200 Photos 13x18 cm 4004122239559 1
ME-297-1 memo album Variety, 200 ph. 10 x 15 cm, floral 4004122290949 1 NEW!
ME-297-2 memo album Variety, 200 ph. 10 x 15 cm, mountain 4004122290956 1 NEW!
ME-297-3 memo album Variety, 200 ph. 10 x 15 cm, monstera 4004122290963 1 NEW!
ME-298-1 memo album Terrazzo, 200 ph. 10 x 15 cm, stone white 4004122290970 1 NEW!
ME-298-2 memo album Terrazzo, 200 ph. 10 x 15 cm, stone black 4004122290987 1 NEW!
ME-298-3 memo album Terrazzo, 200 ph. 10 x 15 cm, stone grey 4004122290994 1 NEW!
ME-358-H memo album Pheline, 200 ph. 10 x 15 cm, beige 4004122282135 1
ME-359-L memo album Pheline, 200 ph. 13x18 cm, blue 4004122282173 1
ME-359-R memo album Pheline, 200 ph. 13x18 cm, red 4004122282180 1
ME-363-A memo album Season, 200 ph. 10x15 cm, green 4004122290826 1 NEW!
ME-363-L memo album Season, 200 ph. 10x15 cm, blue 4004122290833 1 NEW!
ME-363-R memo album Season, 200 ph. 10x15 cm, red 4004122290840 1 NEW!
ME-364-A memo album Season, 200 ph. 13x18 cm, green 4004122290857 1 NEW!
ME-364-L memo album Season, 200 ph. 13x18 cm, blue 4004122290864 1 NEW!
ME-364-R memo album Season, 200 ph. 13x18 cm, red 4004122290871 1 NEW!
ME-373-B memo album Classic, 100 photos 15x20 cm, black 4004122100484 1
ME-373-R memo album Classic, 100 photos 15x20 cm, red 4004122100491 1
ME-485-A memo album Amazing Memories 200 ph.9x13 cm, green 4004122275274 6
ME-485-L memo album Amazing Memories 200 ph.9x13 cm, blue 4004122275281 6
ME-485-R memo album Amazing Memories 200 ph.9x13 cm, salmon 4004122275298 6
ME-486-A memo album Amazing Memories, 200 ph.10x15 cm, green 4004122275304 6
ME-486-L memo album Amazing Memories, 200 ph.10x15 cm, blue 4004122275311 6
ME-486-R memo album Amazing Memories, 200 ph.10x15 cm, salmon 4004122275328 6
ME-487-A memo album Amazing Memories, 200 ph. 13x18 cm, green 4004122275335 6
ME-487-L memo album Amazing Memories, 200 ph. 13x18 cm, blue 4004122275342 6
ME-487-R memo album Amazing Memories, 200 ph. 13x18 cm, salmon 4004122275359 6
ME-488-A memo album Amazing Memories, 300 ph.10x15 cm, green 4004122275366 6
ME-488-L memo album Amazing Memories, 300 ph.10x15 cm, blue 4004122275373 6
ME-488-R memo album Amazing Memories, 300 ph.10x15 cm, salmon 4004122275380 6
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ME-510-B memo album Cloth, 200 ph. 10x15 cm black 4004122406371 1
ME-510-D memo album Cloth, 200 ph. 10x15 cm grey 4004122406401 1
ME-510-L memo album Cloth, 200 ph. 10x15 cm blue 4004122406388 1
ME-510-R memo album Cloth, 200 ph. 10x15 cm red 4004122406418 1
ME-510-T memo album Cloth, 200 ph. 10x15 cm anthracite 4004122406395 1
ME-510-U memo album Cloth, 200 ph. 10x15 cm dark blue 4004122406692 1
ML-200 leporello Grindy, 10x15 cm,  in a counter display 4004122205158 12
ML-237 leporello Unite, 10x15 cm, 12 p. in a counter display 4004122280964 12
ML-350 leporello Fun, 10x15 cm, 18 col. ass. 4004122262083 18
ML-350-W leporello Fun Wedding Selection, 10x15 cm, chamois white 4004122290581 18 NEW!
ML-350-BL leporello Fun Baby Selection, 10x15 cm, light blue 4004122290758 18 NEW!
ML-350-BR leporello Fun Baby Selection, 10x15 cm, rose 4004122290765 18 NEW!
MT-114 baby album "Meine Taufe" Bambini, with German text 4004122101931 1
MT-148-R baby album "Meine Taufe" Baby Animal, pink, with German text 4004122155859 1
MX-101-A classic album Das schicke Dicke, green 4004122094509 1
MX-101-L classic album Das schicke Dicke, blue 4004122094516 1
MX-101-P classic album Das schicke Dicke, brown 4004122094530 1
MX-101-R classic album Das schicke Dicke, red 4004122094523 1
MX-103-L classic album Das schicke Dicke, blue 4004122094554 1
MX-103-P classic album Das schicke Dicke, brown 4004122094578 1
MX-103-R classic album Das schicke Dicke, red 4004122094561 1
MX-200-A classic album Standard, 30x30, green 4004122154852 1
MX-200-B classic album Standard, 30x30, black 4004122154869 1
MX-200-L classic album Standard, 30x30, blue 4004122154876 1
MX-200-R classic album Standard, 30x30, red 4004122154883 1
MX-485-A maxi album Amazing Memories, 30x30 cm, green 4004122275397 10
MX-485-L maxi album Amazing Memories, 30x30 cm, blue 4004122275403 10
MX-485-R maxi album Amazing Memories, 30x30 cm, salmon 4004122275410 10
NB521P-1 notebook Tribal Heart, brown, 80 sheets 4004122291151 12 NEW!
NB521P-2 notebook Heart, brown, 80 sheets 4004122291373 12 NEW!
NB521P-3 notebook Love, brown, 80 sheets 4004122291380 12 NEW!
PA-102 additional sheets for JU-Albums 4004122008308 1
PA-103 additional sheets for JU-Albums 4004122044016 1
SA-108-A spiral bound album Fun, 26x25 cm, light green 4004122269365 1
SA-108-B spiral bound album Fun, 26x25 cm, black 4004122106660 1
SA-108-C spiral bound album Fun, 26x25 cm, sand 4004122261628 1
SA-108-H spiral bound album Fun, 26x25 cm, cream 4004122106677 1
SA-108-K spiral bound album Fun, 26x25 cm, petrol green 4004122261642 1
SA-108-L spiral bound album Fun, 26x25 cm, blue 4004122106684 1
SA-108-R spiral bound album Fun, 26x25 cm, red 4004122106691 1
SA-108-U spiral bound album Fun, 26x25 cm, ocean blue 4004122261673 1
SA-108-W spiral bound album Fun Wedding Selection, 26x25 cm, chamois white 4004122290543 1 NEW!
SA-108-X spiral bound album Fun, 26x25 cm, grey 4004122261680 1
SA-108-BL spiral bound album Fun Baby Selection, 26x25 cm, light blue 4004122290673 1 NEW!
SA-108-BR spiral bound album Fun Baby Selection, 26x25 cm, rose 4004122290680 1 NEW!
SA-109-A spiral bound album Fun, 23x17 cm, light green 4004122230747 1
SA-109-B spiral bound album Fun, 23x17 cm, black 4004122131198 1
SA-109-C spiral bound album Fun, 23x17 cm, sand 4004122261703 1
SA-109-H spiral bound album Fun, 23x17 cm, cream 4004122131204 1
SA-109-K spiral bound album Fun, 23x17 cm, petrol green 4004122230754 1
SA-109-L spiral bound album Fun, 23x17 cm, blue 4004122131211 1
SA-109-R spiral bound album Fun, 23x17 cm, red 4004122131228 1
SA-109-U spiral bound album Fun, 23x17 cm, ocean blue 4004122230792 1
SA-109-W spiral bound album Fun Wedding Selection, 23x17 cm, chamois white 4004122290550 1 NEW!
SA-109-X spiral bound album Fun, 23x17 cm, grey 4004122230235 1
SA-109-BL spiral bound album Fun Baby Selection, 23x17 cm, light blue 4004122290697 1 NEW!
SA-109-BR spiral bound album Fun Baby Selection, 23x17 cm, rose 4004122290703 1 NEW!
SA-110-B spiral bound album Fun, 30x30 cm, black 4004122131235 1
SA-110-C spiral bound album Fun, 30x30 cm, sand 4004122261734 1
SA-110-H spiral bound album Fun, 30x30 cm, cream 4004122131242 1
SA-110-K spiral bound album Fun, 30x30 cm, petrol green 4004122230815 1
SA-110-L spiral bound album Fun, 30x30 cm, blue 4004122131259 1
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SA-110-R spiral bound album Fun, 30x30 cm, red 4004122131266 1
SA-110-U spiral bound album Fun, 30x30 cm, ocean blue 4004122230853 1
SA-110-W spiral bound album Fun Wedding Selection, 30x30 cm, chamois white 4004122290567 1 NEW!
SA-110-X spiral bound album Fun, 30x30 cm, grey 4004122230259 1
SA-110-Y spiral bound album Fun, 30x30 cm, violet 4004122230266 1
SA-110-BL spiral bound album Fun Baby Selection, 30x30 cm, light blue 4004122290710 1 NEW!
SA-110-BR spiral bound album Fun Baby Selection, 30x30 cm, rose 4004122290727 1 NEW!
SA-131 spiral bound album Bunny Malin, 25x25 cm 4004122291052 1 NEW!
SA-132 spiral bound album Bunny Nosey, 25x25 cm 4004122291069 1 NEW!
SA-133 spiral bound album Elephant Hearting, 25x25 cm 4004122291076 1 NEW!
SA-134 spiral bound album Hedgehog Calisto, 25x25 cm 4004122291083 1 NEW!
SA-310-H spiral bound album Fun, 30x30 cm, cream 4004122261772 1
SA-310-K spiral bound album Fun, 30x30 cm, petrol green 4004122261789 1
SA-310-U spiral bound album Fun, 30x30 cm, ocean blue 4004122261826 1
SA-310-Y spiral bound album Fun, 30x30 cm, violet 4004122261840 1
SA-509-B spiral bound album Cloth, 23x17 cm, black 4004122406272 1
SA-509-D spiral bound album Cloth, 23x17 cm, grey 4004122406302 1
SA-509-L spiral bound album Cloth, 23x17 cm, blue 4004122406289 1
SA-509-R spiral bound album Cloth, 23x17 cm, red 4004122406319 1
SA-509-T spiral bound album Cloth, 23x17 cm, anthracite 4004122406296 1
SA-509-U spiral bound album Cloth, 23x17 cm, dark blue 4004122406708 1
SA-510-B spiral bound album Cloth, 30x30 cm, black 4004122406326 1
SA-510-D spiral bound album Cloth, 30x30 cm, grey 4004122406357 1
SA-510-L spiral bound album Cloth, 30x30 cm, blue 4004122406333 1
SA-510-R spiral bound album Cloth, 30x30 cm, red 4004122406364 1
SA-510-T spiral bound album Cloth, 30x30 cm, anthracite 4004122406340 1
SA-510-U spiral bound album Cloth, 30x30 cm, dark blue 4004122406715 1
SBL-151-B flatbook Sinfonia Glamour, 30x33 cm, black 4004122238613 1
SBL-210-W flatbook Sinfonia Wedding Forever, 26,5x19 cm, white 4004122238910 1
SBL-211-W flatbook Sinfonia Wedding Forever, 30x33 cm, white 4004122238927 1
SBL-213-W flatbook Sinfonia Wedding Music, 38x31 cm, white 4004122238941 1
SK-110-B self-adhesive album Fun, 33x34 cm black 4004122261949 1
SK-110-H self-adhesive album Fun, 33x34 cm cream 4004122261956 1
SK-110-K self-adhesive album Fun, 33x34 cm petrol green 4004122261963 1
SK-110-L self-adhesive album Fun, 33x34 cm blue 4004122261970 1
SK-110-R self-adhesive album Fun, 33x34 cm red 4004122261987 1
SK-110-U self-adhesive album Fun, 33x34 cm ocean blue 4004122261994 1
SK-124-L self-adhesive album Monza, blue 4004122161409 1
SK-124-R self-adhesive album, Monza, red 4004122161423 1
SK-124-W self-adhesive album Monza, white 4004122161430 1
SK-127-L self-adhesive album Monza, 33x34 cm, blue 4004122323708 1 NEW!
SK-127-R self-adhesive album Monza, 33x34 cm, red 4004122323715 1 NEW!
SK-127-W self-adhesive album Monza, 33x34 cm, white 4004122323722 1 NEW!
TB-148-L diary Baby Animal, blue, 20x28 cm with German text 4004122155828 1
TB-148-R diary Baby Animal, pink, 20x28 cm with German text 4004122155835 1
TB-172 diary Little Foot, with German text 4004122115419 1
UE-134 baby album Madu, with German text 4004122103591 1
UH-117 wedding album Forever, 29x32 cm 4004122037889 1
UH-122 wedding album Ti Amo, 28x30,5 cm 4004122114207 1
UH-123 wedding album Sweet Heart, 28x30,5 cm 4004122114221 1
UH-159 Wedding album Love, 28x30,5 cm 4004122275199 1
UH-160 wedding album Glamour, 34x33 cm 4004122160907 1
UH-162 wedding album Cheers, 28x30,5 cm 4004122229451 1
UH-163 wedding album Everlasting, 28x30,5 cm 4004122235544 1
UH-201 wedding album Farfalla, 28x30,5 cm 4004122240586 1
UH-222 wedding album Ti Amo, 34x33 cm 4004122114047 1
UK-100-L baby album Little Baby Boy, 28x30,5 cm, blue 4004122100675 1
UK-100-R baby album Little Baby Girl, 28x30,5 cm, pink 4004122100682 1
UK-114 baby album Bambini, 25x28 cm 4004122101917 1
UK-133-L baby album Estrella, 28x30,5 cm, blue 4004122227686 1
UK-133-R baby album Estrella, 28x30,5 cm, pink 4004122227693 1
UK-143 baby album Little Darling, 28x30,5 cm 4004122240531 1
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UK-148-L baby album baby animal,  25x28 cm, blue 4004122155804 1
UK-148-R baby album baby animal, 25x28 cm, pink 4004122155811 1
UK-151-L baby album Dreamtime, 28x30,5 cm, blue 4004122159543 1
UK-151-R baby album Dreamtime, 28x30,5 cm, pink 4004122159550 1
UK-172 baby album Little Foot, 28x30,5 cm 4004122171552 1
UK-183-L baby album Sam, 28x30,5 cm, blue 4004122229420 1
UK-183-R baby album Sam, 28x30,5 cm, pink 4004122229437 1
UK-205 baby album Magical, 28x30,5 cm, white 4004122266036 1
UK-206 baby album Little Star, 28x30,5 cm 4004122266043 1
UK-209 baby album Little Wonder, 28x30,5 cm 4004122154517 1
UK-273 baby album Classic Bear, 28x30,5 cm 4004122131730 1
UK-277-O baby album by my side, 28x30,5 cm, orange 4004122275106 1
UK-281-L baby album Panda, 28x30,5 cm, blue 4004122235537 1
UK-281-R baby album Panda, 28x30,5 cm, pink 4004122235520 1
322000036 Credit Card Leather case, 9,8x6,7 cm, black, for 8 cards 9004585191789 1
582000052 ID Card Leather case, 13x8,5 cm, black, with 6 slaves 9004585191772 1
582000075 EU passport/passport leather case, black, 14x9.5 cm 9004585191796 1
582000076 EU/passport leather case kids, pink, 14x9.5 cm 9004585582761 1
582000077 EU/passport leather case kids, blue, 14x9.5 cm 9004585582778 1

Index Albums
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General Terms and Conditions of Business of 
walther design GmbH & Co. KG

1. Scope

The following General Terms and Conditions apply to all orders, including those 
placed through our online shop www.waltherdesign.de by companies.

The following apply to companies: If the company uses contrary or supplementary 
General Terms and Conditions, then we hereby object to their applicability; they 
will only be considered a part of the contract if we have expressly agreed to this.

2. Contractual partner, conclusion of the contract

The purchasing agreement shall be concluded with walther design GmbH & Co. KG 
(hereinafter referred to as “walther design”).

By placing the products in the online shop or our sales documents, we provide 
a binding offer to conclude a contract regarding these products. If you place our 
products in your shopping basket, this is non-binding; you can correct your entries 
at any time before submitting your binding order using the corrective tools provi-
ded for this purpose and explained during the ordering process. The contract will 
come into being when you click the order button to accept the offer for the goods 
contained in the shopping basket. Directly after you send the order, you will receive 
a confirmation via e-mail.

Orders by a company can also be placed in writing or by telephone.

walther design accepts the contractual offer of the customer by sending the orde-
red goods to the customer. The contract between walther design and the customer 
only comes into force upon shipment of the goods. If individual products in the 
order are not shipped by walther design, then no purchasing agreement shall 
come into force between the parties regarding these products.

walther design will send a written invoice and order confirmation to the customer 
along with the goods, which will list the amount to be paid by the customer, any 
VAT, and all other necessary information.

The customer cannot derive any claims from the fact that walther design may 
not have certain products in stock at a specific time, and is therefore not able 
to ship them.

3. Contractual language, saving the contract text

Contracts are concluded in German.

We save the contract text and send you the order data and our General Terms and 
Conditions in text form. You can review the contract text in our customer login on 
our website.

4. Delivery conditions

Shipping costs may be charged in addition to the indicated product prices. Further 
provisions on any shipping costs charged will be provided with the offers.

walther design is entitled to divide orders into partial deliveries.

If it is not possible to complete delivery to the customer for reasons for which the 
customer is responsible (not received at the delivery address provided, despite 
prior notification of delivery), then the customer shall bear the costs of the failed 
delivery attempt.

If not otherwise expressly agreed between the parties, goods shall be delivered ex 
works by walther design to the address provided by the customer. walther design 
will pay the costs for packaging and shipping the goods above an order value of € 
250.00 for customers in Germany. walther design will choose the shipping method 
and freight carrier, if applicable.

If not otherwise expressly agreed between the parties, above an order value of € 
2,500.00, walther designs will complete deliveries to international customers in 
return for advance payment, ex works to the address provided by the customer.

The minimum order value is € 175.00 net. If walther design voluntarily accepts 
an order with a volume below the minimum order value or below the respective 
indicated minimum order quantity, then the customer shall pay for packaging and 
shipping costs as well as processing costs, unless otherwise agreed. An expense 
charge of € 9.50 per order will be collected for this purpose.

5. Payment

In general, the following payment method is available to companies in our B2B 
shop or for telephone or written orders:

Invoice

Amounts invoiced by walther design must be paid by the customer within a 30-day 
payment term.

walther design shall grant a 2% discount if the invoiced amount is paid by the 
customer in cash within the first 14 days after the invoice date. walther design 
shall grant a 3 % discount if the invoiced amount is paid via bank debit within the 
first 10 days after the invoice date.

walther design will only accept bills of exchange by special agreement. The custo-
mer shall have no entitlement to use this payment method.

If the invoiced amount is not paid before the payment deadline, then the customer 
will fall into default. In this case, receivables of walther design shall be charged 
interest in accordance with the law.

Please only make transfers to the account indicated, and enter the correct memo 
to ensure that the payments are assigned properly.

If you choose to make a purchase on account, your data (in particular your name 
and contact information) may be sent to Creditreform Boniversum GmbH, Hel-
lersbergstrasse 11, 41460 Neuss for the purpose of a credit check. If this check 
does not return the desired results, for instance because the data cannot be 
clearly allocated, we will automatically offer you other available payment methods. 
Information in accordance with Art. 14 of the EU General Data Protection Regula-
tion on data processing carried out by Creditreform Boniversum GmbH is available 
here: www.boniversum.de/EU-DSGVO
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walther design GmbH & Co. KG

In case of a return, the applicable amount will be credited to the bank account 
from which you completed the transfer.

6. Right of revocation

Companies are not granted any voluntary right of revocation.

7. Retention of ownership

Goods shall remain our property until full payment is received.

The following also applies to companies: We reserve ownership of the goods until 
all claims resulting from an ongoing business relationship are satisfied. You may 
sell the reserved goods in the course of normal business operations; all recei-
vables resulting from this sale shall be assigned to us - regardless of whether the 
reserved goods are combined or mixed with any new products - in advance in 
the invoiced amount, and we hereby accept this assignment. You remain entitled 
to collect the claims from your customers; however, we may also collect claims 
ourselves if you do not fulfil your payment obligations.

8. Damage in transit

The following applies to companies: The risk of accidental destruction and deteri-
oration shall be transferred to you once we have delivered goods to the shipping 
company, the freight forwarder, or the other person or entity which will handle the 
shipment.

The examination and complaint obligations regulated in Sec. 377 HGB (German 
Commercial Code) apply between merchants. If you do not submit the notification 
regulated there, then the goods will be considered accepted, unless the defect 
could not be discovered during the examination. This shall not apply if we have 
intentionally concealed a defect.

9. Defects, warranties and guarantees 

Statutory defect liability applies.

Our information regarding the object of the delivery or service (such as weights, di-
mensions, consumption values, load-bearing capacities, tolerances, and technical 
data) as well as our illustrations of the same (such as drawings and images) are 
only approximate, unless usability for the contractually intended purpose requires 
that they be exact. These should not be considered guaranteed characteristics, but 
rather descriptions or designations of the delivery or service. Deviations customary 
in the course of business, or deviations due to legal regulations or that represent 
technical improvements, as well as replacing components with equivalent parts, 
are permitted if they do not negatively impact usability for the contractually in-
tended purpose.

Companies must notify the company within 2 (two) weeks from receipt of the 
goods of any obvious defects, either in written form or text form; otherwise, no war-
ranty claims may be asserted. Sending the defect notification promptly will fulfil 
this deadline. In the case of companies, we will fulfil the warranty for the defective 
goods initially by completing a repair or replacement delivery, at our discretion.

If delivered items have obvious material or manufacturing defects, including any 
damage in transit, we request that you submit complaints regarding such faults 
to us immediately, or to the employee of the shipping provider which delivers the 
goods. However, if you fail to submit this complaint, this will have no consequences 
for your legal claims. At your discretion, the statutory claims for supplementary 
fulfilment, for correction of the defect / new delivery or – if the statutory requi-
rements apply – further claims to reduction or rescission as well as to claims for 
damages apply to all defects in purchased goods which become apparent during 
the statutory warranty period, including reimbursement of damages in place of 
fulfilment and reimbursement of your wasted expenditures.

10. Liability

We will always be liable without restriction for claims resulting from damages 
caused by us, our statutory representatives, or our agents

• in case of injuries to life, body, or health

• for intentional or grossly negligent breaches of duty

• for warranty promises, if agreed, or

• if the scope of the Product Liability Act applies.

In case of violations of significant contractual obligations that must be fulfilled 
to make it possible to properly carry out the contract, and which the contractual 
partner should regularly expect to be fulfilled (cardinal obligations) due to slight 
negligence on our part, the part of our statutory representatives, or our agents, 
liability shall be limited to the damages foreseeable at the time the contract was 
concluded and that should typically be expected.

Any other claims for damages shall be excluded.

11. Dispute resolution

The European Commission provides a platform for online dispute resolution, 
which is available here. We are prepared to take part in extra-judicial dispute 
resolution proceedings before a consumer arbitration board. The General Consu-
mer Arbitration Board of the Zentrums für Schlichtung e.V., Straßburger Straße 8, 
77694 Kehl am Rhein, www.verbraucher-schlichter.de is the responsible body.

12. Final provisions

The law of the Federal Republic of Germany shall apply to contracts between 
walther design and the customer, excluding laws governing the international sale 
of movable goods.

If you are a merchant under the Commercial Code, a legal entity under public law, 
or a public law special fund, then the exclusive place of jurisdiction for all disputes 
arising from the contractual relationships between our company and yourself shall 
be our headquarters.

Version: January 2022 (Version 3.0)
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www.myperfect.design
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